



EXTRATO DA 1ª RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL

A **PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA** torna pública a 1ª Rerratificação do Edital Completo do Concurso Público **PMP 001/2018**.

01. DAS RETIFICAÇÕES:

a) Item 02. DOS EMPREGOS/CARGOS

Onde se lê:

- Fisioterapeuta: Jornada de trabalho semanal de 40 horas

Leia-se:

- Fisioterapeuta: Jornada de trabalho semanal de 30 horas

b) Item 05.03.01. Tabela de pontuação

Onde se lê:

- Auxiliar Administrativo: Disciplina: Conhecimentos Específicos; Nº de Questões: 30; Pontuação por Questão: 2,0; e Total de Pontos por disciplina: 50.

Leia-se:

- Auxiliar Administrativo: Disciplina: Conhecimentos Específicos; Nº de Questões: 30; Pontuação por Questão: 2,0; e Total de Pontos por disciplina: 60.

c) ANEXO I - ATRIBUIÇÕES DO EMPREGO/CARGO

Onde se lê:

ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO

Almoxarife

...

Leia-se:

ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO

Almoxarife

...

02. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

02.01. Outrossim, ratifica-se os demais itens dispostos no Edital Completo **PMP 001/2018** que mantêm-se inalterados.

02.02. Todas as divulgações e informações sobre o presente Concurso Público serão disponibilizadas nos sites www.shdias.com.br.

Piracicaba, 11 de janeiro de 2018.

BARJAS NEGRI
Prefeitura do Município de Piracicaba